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Έκτακτες ειδήσεις για προσλήψεις (1Κ και 8Κ/2017/ΑΣΕΠ και νέος (?) μίνι
(??) διαγωνισμός (???) εν όψει (????) και Εκλογικό. Με σημερινά
(12/3/2019) στοιχεία! Από 3 Υπουργεία, 1 Δικαστήριο και το ΑΣΕΠ... Κείμενο
του Χρήστου Καϋμενάκη.

Αθήνα, Τρίτη απόβραδο, 12 - 13 Νοεμβρίου ενεστώτος έτους...

Αγαπητέ/ή Συνάδελφε

(Α). ΕΚΛΟΓΙΚΟ. Επόμενες Πληρωμές και Αιτίες Καθυστέρησης!

1. Πληρωμή Πρώτου Εκλογικού (Εκλογές 25 Μαϊου και 2/6/2019) σε όσους έχουν
μείνει μέχρι σήμερα, επί ΠΕΝΤΕΜΙΣΙ μήνες, απλήρωτοι:
- Θα γίνει έως και αύριο Τετάρτη 13/11/2019 ή έως και την Πέμπτη 14/11/2019,
ανάλογα με την Τράπεζα του καθενός.

2. Πληρωμή Δεύτερου Εκλογικού (Εκλογές 7 Ιουλίου 2019) στους περισσότερους αλλά
όχι σε όλους όσοι έχουν μείνει μέχρι σήμερα; επί ΤΕΣΣΕΡΙΣ και μήνες, απλήρωτοι:
- Θα γίνει έως και αύριο Τετάρτη 13/11/2019 ή έως και την Πέμπτη 14/11/2019,
ανάλογα με την Τράπεζα του καθενός

3. Δυστυχώς (ή Ευτυχώς (ευτυχώς, να λέμε, κι από πάνω!!!) αφού, κατά πως φαίνεται,
αποφεύγουμε το ...2020!!!), περίπου 600 Συνάδελφοι, κυρίως από Πειραιά και
Θεσσαλονίκη, και ελάχιστες ακόμη υπηρεσίες, θα πληρωθούν το Δεύτερο Εκλογικό
(Εκλογές 7 Ιουλίου 2019) την Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2019, δηλαδή ΠΕΝΤΕΜΙΣΙ
και μήνες μετά τις εκλογές!

Μετά από παραστάσεις και έρευνα, ενημερώθηκα επισήμως και εγκύρως ότι:

(α) Υπολείπονταν 554.350 ΕΥΡΩ για να πληρωθούν τον Νοέμβριο όλοι ανεξαιρέτως οι
ως άνω απλήρωτοι...

(β) Το αίτημα για τη μεταφορά πίστωσης αυτού του ποσού υποβλήθηκε από το
Υπουργείο της Δικαιοσύνης στις 31/10/2019 προς το Υπουργείο Οικονομικών, με
κοινοποίηση στο Υπουργείο Εσωτερικών (ΥΠΕΣ).

(γ) Το ΥΠΕΣ το διεκπεραίωσε και το έστειλε στις 8 Νοεμβρίου δηλαδή σχεδόν αμέσως
και πάντως εγκαίρως, με Αριθμό Πρωτοκόλλου 78950/8-11-2019 στο Γενικό
Λογιστήριο του Κράτους... Άρα υπάρχει πολύς χρόνος για να μεταφερθεί και να γίνει
εντός του Νοεμβρίου η ανάληψη της πίστωσης αυτής από το Αγαπημένο μας Υπουργείο
της Δικαιοσύνης, ώστε να πληρωθούν και οι υπόλοιποι πριν το τέλος του 2019...

(δ) Οπότε και το αίτημα μεταφοράς της πίστωσης βρίσκεται στον ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΟ
αλλά σίγουρο δρόμο μέχρι και την τελική υπογραφή του από τον αρμόδιο Υπουργό
Οικονομικών (κ. Σκυλακάκη) εντός αυτής της εβδομάδας άντε το πολύ εντός της άλλης
εβδομάδας (Αριθμοί Πρωτοκόλλου Υπουργείου Οικονομικών: 2/81734/08-11-2019 και
2/82126/12-11-2019)

(ε) (Εκ πείρας και προγενέστερης γνώσης), Επαναλαμβάνω ότι, όπως μου είπε και ο κ.
Γιώργιος Κατσιγιάννης (Τμηματάρχης στη Διεύθυνση Οικονομικών του Αγαπημένου μας
Υπουργείου της Δικαιοσύνης) τον οποίο ενημέρωσα πριν λίγο, προλαβαίνει να κάνει
την ανάληψη του ποσού και να πληρώσει το Δεύτερο Εκλογικό και στους ως άνω
περίπου 600 Συναδέλφους την Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2019..., αφού αυτή την
εβδομάδα ή έως και την άλλη εβδομάδα υπογράψει (όπως με ενημέρωσαν κατά την
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παράσταση μου στο Υπουργείο Οικονομικών, θα γίνει σίγουρα...) τη μεταφορά της
πίστωσης και ο τελευταίος υπογράφων που είναι ο αρμόδιος ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
(κ. ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ).

4. ΠΡΟΣΟΧΗ: Για τις αιτίες της καθυστέρησης πληρωμής των 2 Εκλογικών, θα σε
ενημερώσω, με στοιχεία! Κι εκεί θα δεις από μόνος/η σου ότι θα ανατραπούν πολλά
από όσα λανθασμένα σε έχουν (παρα)πληροφορήσει και ξέρεις ή νομίζεις μέχρι
τώρα!!!!!!!!!

(Β).ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ:
1. Η διαδικασία πρόσληψης των 123 νέων συναδέλφων ΔΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ από την
προκήρυξη 8Κ/ΑΣΕΠ/2017, βρίσκεται προς το τέλος της! Έχει ολοκληρωθεί η
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ προς το Αγαπημένο μας
Υπουργείο της Δικαιοσύνης. Σύντομα, "από αύριο" θα αρχίσουν να ειδοποιούνται και
εντός του Δεκεμβρίου θα αρχίσουν να αναλαμβάνουν υπηρεσία, αν τρέξει λίγο και το
Αγαπημένο μου Υπουργείο της Δικαιοσύνης!

2. Έχει προχωρήσει με ταχύτητα, επίσης, στο Υπουργείο Οικονομικών και περαιτέρω η
διαδικασία πρόσληψης, από τον πίνακα κατάταξης της ίδιας ως άνω προκήρυξης 8Κ/
ΑΣΕΠ/2017, των ΕΠΙΠΛΕΟΝ 50 νέων συναδέλφων ΔΕ Γραμματέων στο Πολιτικό -
Ποινικό Εφετείο Αθηνών!

3. Ο Υπουργός της Δικαιοσύνης, έστειλε "σήμερα" προς το Γενικό λογιστήριο του
Κράτους, νέο αίτημα για την έγκριση επιπλέον πιστώσεων για την πρόσληψη επιπλέον
45 ΔΕ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ στο Πολιτικό - Ποινικό Πρωτοδικείο Αθηνών, στα πλαίσια του
νόμου 2190 (περί ΑΣΕΠ)... Πιθανόν και με νέο διαγωνισμό, έτσι όπως είναι
διατυπωμένο το αίτημα, χωρίς να αποκλείεται και η πρόσληψη τους από τον ίδιο πίνακα
κατάταξης της προκήρυξης 8Κ/2017/ΑΣΕΠ, δηλαδή με την ίδια διαδικασία που έγινε και
θα γίνει για τους 50 που θα προσληφθούν στο Εφετείο Αθηνών,αν θέλουμε να έρθουν
γρηγορότερα, όπως είναι και το σωστό και πρότεινα/προτείνω.
Είναι προφανές ότι με νέο διαγωνισμό και μάλιστα για 45 μόνο, θα αργήσουν να
έρθουν οι 45... Ίσως στις προθέσεις του Υπουργείου να είναι να αφήσει ανοιχτό προς
το παρόν το ζήτημα του Διαγωνισμού ή του Πίνακα 8Κ/2017 (υπάρχει πολύς χρόνος
ακόμα). Αλλά, αν είναι να γίνει διαγωνισμός, γιατί να γίνει μόνο για 45 και όχι για 145,
245, 345, 445 κοκ, έτσι ώστε να καλυφθούν κενές θέσεις και άλλων κλάδων
(Γραμματέων αλλά και Επιμελητών, Πληροφορικής) και άλλων δικαστικών υπηρεσιών
της Χώρας...
Αυτό κι αν είναι ζήτημα και θέμα ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ (και όχι μόνο) του Συνδικαλιστικού μας κινήματος.

4. Για την πρόσληψη των υπολοίπων από τον πίνακα της προκήρυξης 1Κ/ΑΣΕΠ/2017
(για την κάλυψη 404 οργανικών θέσεων Γραμματέων - πρόσληψη 404 κλάδου ΠΕ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ), τις σχετικές αποφάσεις του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών (της
ΑΚΥΡΩΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ), και κυρίως για την πρόσληψη όσων δικαιώνονται από το
Διοικητικό κ..α, θα επανέλθω, εδώ ή σε άλλη ξεχωριστή ανάρτηση...

5. Εν τω μεταξύ, συνεχίζουν να αποχωρούν λόγω παραίτησης, κατά δεκάδες οι
συνάδελφοι... Συν οι περιπτώσεις, δυστυχώς,
θανάτου ή απόλυσης για λόγους υγείας.

ΥΓ: Το κείμενο αυτό είναι υπό επεξεργασία μέχρι τη δημοσίευση του στην ιστοσελίδα
της ΟΔΥΕ, στις ειδικές στήλες/αρχεία που δημοσιεύω τα κείμενα μου.

Έχε τον νου σου, τα αυτιά και τα μάτια σου ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ...
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Αθήνα, Τρίτη απόβραδο 12/11/2019 έως Τετάρτη πρωί 13/11/2019.
Χρήστος Καϋμενάκης...


